
АПИС - ВРЕМЕ": най-важните новости през месец март 2021 г. 

НОВИ КОМЕНТАРИ:  

 КОМЕНТАР: "НОВИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ЗАПЛАЩАНЕ В РЕДУЦИРАН РАЗМЕР НА 
ГЛОБАТА И ИМУЩЕСТВЕНАТА САНКЦИЯ ПО ЗАНН" - доц. д-р РАЛИЦА ИЛКОВА, 
преподавател, ръководител на Катедрата по наказателноправни науки в Юридическия 
факултет на Софийския университет "Св. Климент Охридски"  

НОВИ АНАЛИЗИ: 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в КОДЕКСА ЗА СОЦИАЛНО ОСИГУРЯВАНЕ, приети 
със ЗИД на КСО, в сила от 09 март 2021 г.  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за МЕРКИТЕ СРЕЩУ ИЗПИРАНЕТО НА 
ПАРИ, приети със ЗИД на ЗМСИП, в сила от 16 март 2021 г.  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за УСТРОЙСТВО НА ТЕРИТОРИЯТА, 
приети със ЗИД на ЗУТ  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за АВТОМОБИЛНИТЕ ПРЕВОЗИ, приети 
със ЗИД на ЗАП  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на Закона за ИНДУСТРИАЛНИТЕ ПАРКОВЕ (нов), в сила от 16 
март 2021 г.  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за МЕРКИТЕ И ДЕЙСТВИЯТА ПО ВРЕМЕ 
НА ИЗВЪНРЕДНОТО ПОЛОЖЕНИЕ, обявено с решение на Народното събрание от 13 
март 2020 г., И ЗА ПРЕОДОЛЯВАНЕ НА ПОСЛЕДИЦИТЕ, приети със ЗИД на ЗМДПИППП  

НОВИ СРОКОВЕ: 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НОВИЯ Закон за ПРЕДОСТАВЯНЕ на ЦИФРОВО 
СЪДЪРЖАНИЕ И ЦИФРОВИ УСЛУГИ и за ПРОДАЖБА НА СТОКИ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗД на Закона за ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ЕЛЕКТРОННИТЕ СЪОБЩЕНИЯ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за БЪЛГАРСКАТА ТЕЛЕГРАФНА 
АГЕНЦИЯ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ФИЛМОВАТА ИНДУСТРИЯ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ЧИСТОТАТА на АТМОСФЕРНИЯ 
ВЪЗДУХ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ОТБРАНАТА и ВЪОРЪЖЕНИТЕ 
СИЛИ на Република България; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ПЪТИЩАТА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за БЪЛГАРСКОТО ГРАЖДАНСТВО; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПМС № 97 от 19 март 2021 г. за ПРИЕМАНЕ на 
НАРЕДБА за ПРЕДОСТАВЯНЕТО НА ИНФОРМАЦИЯ на ПОТРЕБИТЕЛИТЕ ЗА ХРАНИТЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПРАВИЛА за ПОДДЪРЖАНЕ НА ПЛАТФОРМАТА за 
СРАВНЯВАНЕ НА ОФЕРТИ за ДОСТАВКА НА ЕЛЕКТРИЧЕСКА ЕНЕРГИЯ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПМС № 93 от 18 март 2021 г. за изменение и 
допълнение на ПМС № 151 от 2020 г. за определяне на условията и реда ЗА 
ИЗПЛАЩАНЕ НА СРЕДСТВА ЗА ЗАПАЗВАНЕ НА ЗАЕТОСТТА НА РАБОТНИЦИ И 
СЛУЖИТЕЛИ СЛЕД ПЕРИОДА НА ИЗВЪНРЕДНОТО ПОЛОЖЕНИЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НИД на НАРЕДБА № 3 от 18 април 2018 г. за 
условията и реда за ОТКРИВАНЕ НА ПЛАТЕЖНИ СМЕТКИ, за ИЗПЪЛНЕНИЕ НА 
ПЛАТЕЖНИ ОПЕРАЦИИ и за ИЗПОЛЗВАНЕ НА ПЛАТЕЖНИ ИНСТРУМЕНТИ; 

 и от всички други нормативни актове, обнародвани в ДВ. бр. 18, ДВ. бр. 19, ДВ. 
бр. 20, ДВ. бр. 21, ДВ. бр. 22, ДВ. бр. 23, ДВ. бр. 24, ДВ. бр. 25 и ДВ, бр. 26 от 2021 г. 
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